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Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. június 26.-i ülésére 
 
 

Nagyatád Város helyi személyszállítási közszolgáltatásának menetrend módosításáról 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A MÁV Személyszállítási Zrt., mint a VOLÁNBUSZ Közlekedési Zrt. jogutódja a Nagyatád 
Város Önkormányzatával megkötött, 2022. január 1. napjától 2026. december 31. napjáig 
hatályos Közszolgáltatási szerződés alapján látja el Nagyatád város helyi személyszállítás 
közszolgáltatási tevékenységét. 
 
A Közszolgáltatási szerződés 8.1. pontja szerint a Szolgáltató köteles minden év április 30-ig 
részletes beszámolót készíteni, amelyben bemutatja a tevékenység eredményességét. A MÁV 
Személyszállítási Zrt. kötelezettségének eleget tett, a beszámolót megküldte. 
 
A beszámolóban, hivatkozva a Közszolgáltatási szerződés 5.1. a) pontjában foglaltakra kérte 
5.376.702 Ft ellentételezési igénye pénzügyi rendezését a közszolgáltatási tevékenységekkel 
összefüggő, bevételekkel nem fedezett, ráfordításaira és a működéséhez szükséges indokolt 
költségek és ráfordítás arányos - 3,5% - nyereségre fedezetet biztosító bevételének az 
elismerését és megfizetését. 
 
A 2024. évre vonatkozó beszámolót a Képviselő-testület a 81/2025. (IV. 24.) számú 
határozattal elfogadta, az ellentételezési igény megfizetésre került. 
 
A szolgáltatás fenntartása az elmúlt években többször tette szükségessé az ellentételezést, 
mértéke évről évre növekvő tendenciát mutat. A Szolgáltató előzetes tájékoztatása alapján – a 
közszolgáltatás változatlan módon történő fenntartása mellett – 2026. évben a 
többletráfordítás várhatóan 6.067.000 Ft körül alakulhat. 
 
Ez jelentős terhet ró az önkormányzat éves költségvetésére, ezért szükségessé vált a 
közszolgáltatás módjának felülvizsgálata. Ennek érdekében a Szolgáltató felé jeleztük a 
menetrend módosítása iránti igényt, valamint megvizsgáltattuk a helyi autóbuszvonalak 
(Közszolgáltatási szerződés 1. számú melléklet) és járatok (Közszolgáltatási szerződés 2. 
számú melléklet) kihasználtságát. Az utasszámlálásra 2025. május 5. – 2025. május 16. napja 
között került sor, melyet követően a kéthetes vizsgálat eredményét a Szolgáltató megküldte. 
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A forgalom számlálások azt mutatják, hogy a Nagyatád 1-es számú autóbuszvonal (henészi 
városrész) délelőtti és délutáni fordulója jól kihasznált, előbbi átlagos utasszáma 31, utóbbié 
17,8 fő volt a vizsgált időszakban. Ugyanakkor a napközbeni forduló kihasználatlan, átlagos 
utasszáma 0,2 fő volt, gyakorlatilag a fordulók többsége üres busszal történik 
 
A Nagyatád 4-es számú autóbuszvonal (bodvicai, kivadári városzrész) délelőtti fordulója 
kihasználatlan, a vizsgált időszakban 0 fő vette igénybe. A délutáni Kivadárra induló járat 10 
vizsgált nap alatti átlagos utasszáma 6 fő, a visszaút átlagos utasszáma 0,4 fő volt, mindkét 
érték rendkívül alacsony. 
 
A Nagyatád 5-ös számú autóbuszvonal speciális, mivel az autóbuszállomást köti össze 
közvetlenül az Éltes Mátyás Általános Iskolával, az ott tanuló diákokat szállítja. A vizsgált 
időszakban a délelőtti forduló átlagos utasszáma 32,5 fő, a délutáni forduló utasszáma 19,3 fő 
volt, ezért elmondható, hogy a járat kihasználtsága megfelelő. 
 
Az eredményekből látható, hogy a leghosszabb útvonallal rendelkező, 4-es számú bodvicai, 
kivadári autóbuszvonal kihasználtsága a délelőtti és a délutáni járatok esetén is rendkívül 
alacsony, a vonal fenntartása a költségek figyelembevételével nem indokolt. Az 1-es számú 
henészi járatot a fel és leszállások adataiból kiindulva iskolába és óvodába eljutás céljából 
veszik igénybe, a délelőtti és délutáni forduló is jól kihasznált. Ugyanakkor a napközbeni járat 
kihasználatlan, nem indokolt a megtartása. 
 
A Szolgáltató tájékoztatása alapján a 6117 sz. regionális autóbuszvonal járata alternatívát 
jelent a 4-es számú helyi autóbuszvonal helyett, a vonalat a 14 év alattiak díjmentesen, a 14 
év feletti tanulók kedvezményesen tudják igénybe venni. 
 
A fent említett 4-es számú vonal teljes, valamint az 1-es számú vonal napközbeni járatának 
szüneteltetésével csökkenthető a közszolgáltatás kiadási oldala, ugyanakkor megmaradnak 
azok a járatok, amelyeknek kihasználtsága indokolttá teszi azok megtartását. A menetrend 
módosításának mértéke várhatóan 60%-os km teljesítmény csökkenést fog eredményezni. 
 
Célunk az érdemi szolgáltatás fenntartása, oly módon, hogy a városlakók valós igényei 
kerüljenek kiszolgálásra. 
 
A változtatásokhoz a közszolgáltatási szerződés módosítása is szükséges. 
 
A menetrend módosításával és a közszolgáltatási szerződés módosításával a Szolgáltató 
egyetértett, bevezetése a szerződésben foglalt, a hatályba lépést megelőzően 15 napos 
tájékoztatási kötelezettséget, a nyári tanítási szünetet, valamint a szerződésmódosítás 
előkészítését is figyelembe véve 2025. szeptember 1. napi kezdettel megvalósítható. 
 
A Nagyatád Város helyi közforgalmú menetrendszerinti autóbuszközlekedésének 2025. 
szeptember 1. napjától érvénybe lépő vonalhálózatát és menetrend-tervezetét az 
előterjesztéshez mellékelem. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat elfogadását. 
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Határozati javaslat: 
 
1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Nagyatádi helyi 
személyszállítási közszolgáltatás 4-es számú autóbuszvonalának teljes szüneteltetésével, a 
közszolgáltatási szerződés ezirányú módosításával. 
 
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Nagyatádi helyi 
személyszállítási közszolgáltatás 1-es számú autóbuszvonal napközbeni járatának 
szüneteltetésével, a közszolgáltatási szerződés ezirányú módosításával. 
 
3. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a menetrend módosítás 
2025. szeptember 1. napjától történő hatályba lépésével. 
 
4. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város 
polgármesterét a MÁV Személyszállítási Zrt-vel kötött városi helyi autóbuszközlekedésre 
vonatkozó közszolgáltatási szerződés 1., 2. és 3. pontokban foglaltak szerinti változtatásával 
érintett közszolgáltatási szerződésmódosítás aláírására. 
 
Határidő: értesítés a döntésről 2025. június 30. 
Felelős: Dr. Ludas László polgármester 
 
Nagyatád, 2025. június 20. 
 
 
 
 
   
   Dr. Ludas László 
 
  
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
 
 
 
  .....................................................  
 Dr. Kovács Ildikó 
 jegyző 
  



 

Nagyatád Város helyi közforgalmú menetrendszerinti autóbusz-
közlekedésének vonalhálózata 

 
Érvényes: 2025. szeptember 01-jétől 

 
 

 



 

Nagyatád Város helyi közforgalmú menetrendszerinti autóbusz-
közlekedésének menetrendje 

 
Érvényes: 2025. szeptember 01-jétől 
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